# 天水泰山 102

◎ 2024年6月1

, 13日 美編/

石帆

审

(/周广玲

### 泰安市博物馆开展文化和自然遗产日系列活动

# 讲好文物故事 讲述非遗文化

本报讯(记者 李岩)6月8日 是我国第八个文化和自然遗产 日。近日,为全面展示文物保护利 用和文化遗产保护传承的新进展新 成效,增强全社会文物保护意 识,泰安市博物馆突出"保护文 物 传承文明"主题,开展了系列 活动。

在岱庙配天门,泰安市博物馆 推出"瞬间凝岱庙——亓伟东摄影 作品展",展览精选摄影师亓伟东 创作的30余幅岱庙人文主题影像 作品,作品镜头聚焦在朴素、寻常的岱庙守护者身上,用直观、具象的影像语言,真实记录岱庙人平凡的工作点滴,展示岱庙人的默默付出和坚守。

在岱庙院内和市博物馆(会展中心陈列馆),泰安市博物馆通过悬挂横幅、液晶屏显示、设置咨询台等方式进行集中宣传。同时,市博物馆联合泰山区人民法院,在岱庙院内、泰山国际会展中心分别设置宣传咨询台,现场发放《中华人

民共和国文物保护法》《山东省大运河遗产山东段保护管理办法》《中华人民共和国环境保护法》等法律宣传资料,并耐心回答游客和市民的相关问题。

泰安市博物馆还推出馆藏文物 流动展,用生动有趣、通俗易懂的 图文形式讲述岱庙文物故事,同时 引导游客和市民通过"学习强 国"学习平台学习文物保护知 识。工作人员现场与游客互动交 流,发挥博物馆纽带作用,拉近游 客与优秀传统文化之间的距离,进一步增强了泰山文化的传播力和影响力。

为普及非遗文化知识,泰安市博物馆还在岱庙西廊房的石敢当文化展馆推出专题展,展出与石敢当习俗相关的12块石刻实物藏品和36幅拓片,多角度展示了泰山石敢当文化的历史、文化和艺术价值,通过专题展让游客了解泰山石敢当文化的起源、发展、演变和传承讨程。

泰山文旅集团泰山景区客运公司

## 全员上岗动态调整 全力做好假日服务



泰山景区客运公司工作人员热情为乘客服务

通讯员供图



泰山客运人风采。

通讯员供图

本报讯 (记者 李岩 通讯员 刘佐磊)端午节假期期间,泰山员 爱区客运公司按照泰山景区和泰山景区名运公司按照泰山景区和泰田县 对实旅集团的部署要求,全体员工牢固树立"泰山文旅"一盘棋思想,抓实抓牢"聚力奋战200天,助力文旅融合大发展"专项抓关的内涵实质,担当作为、真抓行动内脑实工作

泰山景区客运公司强化"干则放贡责、做就到位"的行为流程的人、按流到位了的按流程的以及"用制度管人、按流程对上,把责任落实到具体岗位和关键环节,严格均行假日领导班子带班、全员在岗大便日重点岗位24小时值班值、定时、定时、定人、定岗、开展有力。

式,科学合理安排驾驶员的到 岗、离岗时间,全力保障驾驶员 得到充分休息。

用心服务,擦亮品牌。泰山景区客运公司全员秉持"五个想一想、五个看一看"换位服务理 念,在做好规范化旅游服务工作 的基础上,着力提升标准化、亲 精准化、超值化服务水 情化、 平,常态化开展引导咨询、秩序 维护、重点帮扶、应急救援等客 运服务,驾驶员认真做好发车前 的安全告知,规范提醒游客系好 安全带,逐一检查并帮助年龄大 的游客系好安全带,为游客提供 亲情化、人性化、品质化的旅游 体验。端午节假期期间,驾驶员 和值勤人员帮助游客寻找手 机、身份证、背包等物品共计60 余件。后勤保障部本着"以游客 为中心、以员工为中心"的原 则,不断强化应急保障、餐饮保 障、车辆维修保障并结合运营实 除公司驻地员工餐厅外, 天外村运营调度指挥中心处增设 打饭和就餐点,强化后勤保障措 施,做好一线员工和驾驶员的关 怀工作。

面对客流高峰,全体泰山客运人坚守岗位,践行"用品行把握方向、让平安惠及万家"的初心使命,让游客在领略泰山风光的同时感受到了泰山客运人的好客之情。

# 绷紧思想之弦 拧紧责任链条

大津口乡召开森林防火推进会议

本报讯(记者 王茂龙 通讯员 陈龙)近日,泰山景区大津口 乡召开森林防火工作推进会,传达省、市、景区会议精神,落实景区 主要领导在6月9日森林防灭火工作紧急会议上的讲话要求,对森林防火工作进行再安排、再部署。

会议传达了省、市、景区关于 进一步加强森林防火工作的通 知。会议强调,当前天气持续干 旱,森林火险等级居高不下,全体 干部职工务必提高思想认识,坚决克服麻痹思想和松懈思想,继续严格按照防火紧要期有关规定,落实好各项防控措施,杜绝林区野外违规用火,狠抓火源管控和林区火灾隐患排查,坚持问题导向,聚焦关键区域、关键部位,加强巡查、严防严守,措施再强化,确保森林防火安全。

会议要求,要严格值班备勤,乡 机关和各村落实24小时值班和双 领导带班制度,乡党委政府主要领导加强对各村、各检查站值班值守情况检查力度,确保各级防火网点在岗在位;强化应急备勤和天眼值班,确保紧急情况早发现、早处置。

会后,乡领导干部、机关干部、村干部继续按照网格化管理要求下沉到各自责任区域,巡查值守,督导包保网格内的防火措施落实;护林员、巡查员全员上岗,加大巡查力度,按"四定"表在各路口和

山头值守瞭望;各防火检查站严格 按照"九步工作法"对进入林区内的 人员、机动车辆实施检查和教育,扣 留火种并对人员、车辆做好登记。

针对当前严峻的防火形势,大津口乡将继续狠抓防火不放松,时刻绷紧森林防火安全弦,加强值班值守,加大巡查力度,做到思想不松、干劲不减、标准不降,从严从细从实落实各项防火措施,确保森林资源安全。